



龙年祈福,20万游客畅享崂山文化年

首届华严市集暨新春民俗文化活动举行



今年春节期间,崂山风景区依托自然禀赋和当地传统文化,在各游览区推出了丰富多彩的文化活动,吸引全国各地的游客纷至沓来,为广大游客呈现了一场“有玩、有学、有看、有购”的别样文旅盛宴。据统计,春节期间初一至初八,崂山风景区共接待游客20万人次,同比增长80.5%。景区客流量、体验度实现双提升。



崂山风景区展演传统欢庆节目。

擦亮“福道崂山”金招牌

太清游览区推出了新潮集五福抽大奖、传统猜灯谜赢礼品、年味打卡迎福和热闹民俗市集体验等丰富多彩的春节文化活动。作为本次“山海同庆福道崂山”春节文化活动的重头戏——“集五福抽大奖”活动吸引了众多游客前来参与,写福字、对诗、答题、打太极拳……游客努力集五福印章,争取幸运大奖,赢得新年好彩头。莱西市民于先生幸运地抽中“集五福”一等奖,他高兴地说:“春节来爬崂山,还有这么好玩的游戏参与,有崂山特色,有历史文化感,还给我带来好运,让我度过了有趣、热闹、难忘的新年!”本次“集五福抽大奖”活动的最大亮点,就是将活动和崂山历史文化元素相结合,将太清游览区打造成文化体验空

间,营造时尚与传统相融的节日氛围。

享非遗民俗文化盛宴

新年伊始,不少游客选择和家人一起爬崂山,参与登高祈福之旅。游客欣赏崂山美景,享受健身运动之乐,还亲身体验了红旗招展、锣鼓喧天的民俗盛宴。正月初一至初六,在崂山大河东游客服务中心,来自沙子口街道30多个村的村民组成13支秧歌队,每天进行传统锣鼓表演,舞龙、跑驴等节目。

2月17日,“展非遗之韵 迎崂山之春”首届华严市集暨新春民俗文化活动在崂山风景区华严文化广场举行。活动由崂山风景名胜区管理局主办,崂山风景名胜区华严游览区管理服务中心、崂山区王哥庄街道办事处承办。主办方创新培育“华严市集”文化品牌,首次推出非遗文创展销、非遗项目展演、

非遗文化交流、游戏互动体验和网红拍照打卡“五个板块”互动体验活动,现场的近万名游客尽享一场文化盛宴。

据介绍,本次活动是“华严市集”文化品牌在大众面前的“首秀”。下一步,景区将用好崂山文旅资源富集的优势,深入推进文化“两创”,不断促进文化和旅游深度融合。

赋能崂山文旅“开门红”

为了给广大游客营造喜庆祥和的春节氛围,打造优质的旅游体验,崂山风景区节前提前部署,在强化安全管理、规范旅游秩序、加强交通疏导、提升品质服务的同时,深入挖掘崂山历史文化内涵,在各个游览区策划了各具特色、丰富多彩的文化活动,在九水游览区写福语、挂福枝,书写新年祝福;在仰口游览区敲响“太平晓钟”为新的一年

祈福;在大河东游客服务中心参与民俗文化展演、体验非遗项目之妙、品尝特色农副产品、参与民间传统小游戏互动;在巨峰游览区参与“崂山印象”新春文化活动;在太清游览区参与“山海同庆 福道崂山”春节文化活动、欣赏百人太极展演;正月初八,在华严游览区文化广场举办“展非遗之韵 迎崂山之春”首届华严市集暨新春民俗文化活动,设置近30项非遗项目展演以及非遗文创展销等文化体验,给游客献上了涵盖非遗体验、文化交流、美食游乐于一体的“沉浸式”新春民俗文化大餐。

“此次景区新春文化活动的成功举办,是景区今年高质量发展的良好开端,创造了新年‘开门红’的游客量历史新高,特别是传统文化的新颖呈现,吸引了众多年轻人来到崂山。”崂山风景区相关负责人介绍说。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心

直通车开到家接农民工返岗

青岛虚拟现实创享中心项目冲刺“开门红”

本报2月17日讯 为全力保障施工进度,冲刺“开门红”,中建八局四公司装饰公司青岛虚拟现实创享中心项目部出实招、办实事,开通返岗直通车,从家门到厂门,点对点接送农民工返岗复工。



农民工坐专车返青复工。

创享中心项目部开通的“建设者返岗直通车”。项目经理李发录表示,青岛虚拟现实创享中心项目是省级重点项目,春节前项目主体施工完成,正式进入装饰装修阶段。本着开局就是冲刺、起步就是决战的必胜理念,项目部特意开通了“建设者返岗直通车”,通过家门直达厂门的方式,让广大建设者能够以最快速度、最饱满热情迅速返岗投入生产建设工作。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

宋宝平等人所乘坐的“专车”,是中建八局四公司装饰公司青岛虚拟现

花灯点亮金沙滩啤酒城

成新春夜游必去打卡地

本报2月17日讯 夜幕降临,华灯初上,绚丽多姿的新春灯会扮靓了夜晚,非遗打铁花则带来浓浓年味,现场更有超嗨的现场精彩演出……这个春节假期,金沙滩啤酒城成为了市民游客夜游青岛的必去打卡地。金沙滩啤酒城的赏灯时间将一直持续到2月24日。

在金沙滩啤酒城新春灯会上,各式花灯交相辉映,装点出一个“火树银花”的绚烂世界。龙头造型的花灯栩栩如生,年味便是从“龙门”开始。在星光大道两侧,一组组精美的彩灯美轮美奂,让游客流连忘返。据悉,这些彩灯均来自四川自贡。自贡灯会已有近千年历史,是国家非物质文化遗产,有“天下第一灯”的美称。金沙滩啤酒城的每一盏花灯都寓意吉祥,寄托了对生活的美好期待和祝愿。假期期间,最吸引人的是非遗打铁花表演,每次表演,铁花瞬间化作万千



市民游客前来与花灯合影。

火星在夜空绽放,如烟火盛开,似天女散花。金沙滩啤酒城还邀请了知名DMC雷公电母驻场演出,同时有燥热乐队、爱妃乐团、仰山乐队等青岛本土知名乐队驻场表演,让潮流音乐引爆这个春节。

市民体验夜游金沙滩啤酒城,从即日起到2月24日下午5时30分至晚上12时,均可到金沙滩啤酒城赏灯、看景、拍照。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波)